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Notitie herziening FNLI actieplan Convenant Overgewicht
Inleiding

In 2005 heeft de FNLI het Convenant Overgewicht ondertekent en vanuit haar maatschappelijke rol een actieplan ontwikkeld. Dit actieplan bestaat uit de navolgende 7 punten:

· Eenduidige informatie voor consumenten
· Een centraal product informatiesysteem
· Ontwikkelen van een interactieve voorlichtingsmodule
· Steunen van beweegprogramma’s
· Participatie in onderzoek
· Best practices bundeling
· Reclamecode voor voedingsmiddelen
Nu, ruim drie jaar later, is het tijd om het actieplan te herijken zodat het aansluit bij de huidige praktijk. Actiepunten die met name onder de loep genomen moeten worden zijn de navolgende:
· Een centraal product informatie systeem 

Doel van het actiepunt was het bieden van transparantie voor consumenten en andere partijen t.a.v. de voedingswaarde van producten. Oorspronkelijk was de insteek dat de FNLI e.e.a. zou verkennen wat zou moeten resulteren in een business plan om te komen tot een productinformatiesysteem en het bijeenbrengen van de relevante partijen. Het plan zou aan de hand van een pilot worden getoetst. 
Uit bijeenkomsten en enquetet onder de FNLI achterban blijkt dat op dit moment de animo aan industriezijde, zeker bij de grotere bedrijven, zeer gering is om in dit dossier het voortouw te nemen (met alle verantwoordelijkheden die dat met zich meebrengt). 

De FNLI volgt de activiteiten van het Voedingscentrum op dit vlak: de wens om de huidige allergenendatabase verder uit te breiden met meer etiketinformatie zoals ingrediënten en voedingswaarden. Daarnaast is de FNLI in gesprek met de andere relevante partijen (naast VC) CBL, Food Service Instituut Nederland. Het Food Service Instituut Nederland, dat nu onderdak verleent aan de GPI-database, heeft aangegeven deze database te willen overdragen aan een andere partij, bij voorkeur een niet-commerciële organisatie, zoals GS1 Nederland, die ook de DAS-database met logistieke gegevens voor handel en industrie beheert. Overleg heeft plaatsgevonden met het CBL , GS1 en het FSIN op welke wijze GPI in stand kan worden gehouden. Dit o.a. zodat er een uitvalsbasis is voor eventuele toekomstige ontwikkelingen.
De rol van de FNLI is in dit dossier dus niet leidend i.t.t. tot de oorspronkelijke omschrijving. Bovendien reikt het doel van de ontwikkeling van een dergelijk systeem verder dan alleen het dossier overgewicht. Derhalve is het voorstel om dit actiepunt in het kader van het convenant te laten vervallen. Dit betekent echter niet dat de FNLI geen actie meer onderneemt op dit vlak, alleen de noemer waaronder wijzigt. Dit zal geen grote wijziging van de huidige praktijk zijn: dossier wordt veelal separaat behandeld en in de halfjaarlijkse activiteiten overzicht van het Convenant Overgewicht nemen we dit actiepunt niet mee.  
· Interactieve voorlichtingsmodule

Het idee was in eerste instantie om interactieve materialen te ontwikkelen die ondersteunend zijn voor campagnes en lespakketten. Via deze materialen zou  ‘tailor-made’ informatie verstrekt kunnen worden op scholen, kinderdagverblijven, bedrijven, kantines en supermarkten etc. die de beleving aanspreekt. Van dit idee is afgestapt nadat drie communicatiebureau’s hun ideeën hiervoor hadden geschetst. Deze pitch gaf het inzicht dat om echt effectief te zijn in de aanpak van overgewicht meer nodig zal zijn dan een lespakket. Om hier invulling aan te geven is een begeleidingsgroep bestaande uit marketeers in het leven geroepen.
In de update van het FNLI actieplan moet deze verschuiving weergegeven worden aangezien de huidige activiteiten niet aansluiten bij de oorspronkelijke ideeën hieromtrent.
· De Reclamecode voor voedingsmiddelen (RvV)
In 2006 heeft evaluatie van de code plaatsgevonden onder de FNLI achterban en externe stakeholders. Op basis van deze bevindingen en de uitkomsten van het jaarlijkse monitoringsonderzoek van de Stichting Reclamecode (SRC) is een aangepast voorstel van de RvV gepresenteerd. 
De voorgestelde wijzigingen hebben met name betrekking op kinderen en reclame en in specifiek de leeftijd. Deze discussie hoort onzes inzien niet thuis binnen het convenant aangezien het meer gaat om het voorzorgsprincipe en de relatie overgewicht en reclame is erg dun. 
Derhalve is het wenselijk dat in het aangepaste actieplan duidelijk wordt aangegeven dat artikel 5 tot en met 7 (het tonen van een volwaardige maaltijd, verbod van het tonen van overmatige consumptie en het aanzetten tot extra consumptie van voedingsmiddelen die een lagere energetische waarde hebben dan het oorspronkelijke product.) zijn geïmplementeerd met het oog op overgewicht. 
· Adoptieprogramma van beweegoffensief
In het plan uit 2005 lag de nadruk op het inspelen op een overeenkomst  tussen ministerie van OC&W en NOC*NSF met als doel jongeren meer te laten bewegen door samenwerkingsvormen tussen onderwijs en de georganiseerde sport te stimuleren. 
De omschrijving sluit niet meer aan bij de huidige praktijk: daarom is het voorstel de tekst in het aangepaste actieplan meer om te vormen naar het stimuleren van beweegprogramma’s in de vorm van kennis/kunde en evt. ook financiële middelen. 

